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ΘΕΜΑ Α 

Α.1. Θεωρία ςχ. Βιβλίου ςελίδα 16 

Α.2  α – Λάθοσ 

 β – Σωςτό 

 γ – Λάθοσ 
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ΘΕΜΑ Β 
Β.1 
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xi vi fi% Ni Fi% 

0 20 40 20 40 

1 15 30 35 70 

2 10 20 45 90 

3 5 10 50 100 

ΣΥΝΟΛΟ 50 100   

 
Β.2 Το ποςοςτό των μαθητών που έχει διαβάςει τρία βιβλία είναι 

f4% = 10% 

 

B.3. Τουλάχιςτον ένα βιβλίο διάβαςαν: 

ν2 + ν3 + ν4 = 15 + 10 + 5 =30 μαθητέσ 

Β.4 Το πολύ δύο βιβλία διάβαςε το: 

 f1% + f2% + f3% = 40% + 30% + 20% = 90% των μαθητών  

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ.1 Αφού η γραφική παράςταςη τησ f διέρχεται από το ςημείο  

Α(-1, -2) τότε ιςχύει 

     
3 2

f 1 2 1 λ 1 2 2 1 λ 2 2

λ 3 λ 3

                
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Γ.2 Για λ = 3 η ςυνάρτηςη γίνεται  
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f x x 3x 2 άρα
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f x 6x 6
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Γ.3 

Για την μονοτονία και τα ακρότατα: 

 

 

2

2

f x 3x 6x

3x 6x 0 3x x 2 0

x 0 και x 2

  

    

 
 



  

ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ: • Κύπροσ 51, ηηλ. 2109941471, 2109935566 • Γεροσλάνοσ 103, ηηλ. 2109911067 

ΗΛΘΟΤΠΟΛΗ: • Νασαρίνοσ 12, ηηλ. 2109944396,  

ΓΛΤΦΑΔΑ: Λ. Βοςλιαγμένηρ 147 &Ππαξιηέλοςρ 2, ηηλ. 2109680008 

email : support@romvos.edu.gr 

x -∞              0                 2            +∞ 

f΄ + - + 

f       

             T.M                                     T.E. 

   

 

η f είναι γν.αύξουςα ςτα διαςτήματα ,0 και 2,

η f είναι γν.φθίνουςα ςτο διάςτημα 0,2

 

 

Η f παρουςιάζει τοπικό μέγιςτο για x = 0 το 

 
 f 0 2

 

Η f παρουςιάζει τοπικό ελάχιςτο για x = 2 το 

 
 f 2 2 

 

 

Γ.4  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ.1    
202f x x 4x 5  

 

        

       

20 192 2 2

19 192 2

f x x 4x 5 20 x 4x 5 x 4x 5

20 x 4x 5 2x 4 40 x 4x 5 x 2

          

       
 

Δ.2  

   
        

192

h 0

f 2 h f 2
lim f 2 2 4 2 5 2 2 0
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   
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Δ.3 

Έςτω (x0, f(x0)) το ςημείο επαφήσ τησ εφαπτομένησ τησ Cf. Τότε  
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λ = f΄(x0) = 0 αφού είναι παράλληλη ςτον x΄x 

άρα  

     
192

2

f x 0 40 x 4x 5 x 2 0

x 4x 5 0 ή x 2 0

αδύνατη x 2

       

    

 
 

Η εξίςωςη τησ εφαπτομένησ είναι y = λx + β 

f(-2) = 1 άρα το ςημείο επαφήσ είναι (-2, 1) 

τότε 1 = 0∙(-2) + β άρα β = 1 

Επομένωσ η εξίςωςη τησ εφαπτομένησ είναι y = 1 

Δ.4 

 

 

 

 

 

 

 

Φέρουμε κάθετη από το Α ςτον x’x τον οποίο τέμνει ςτο ςημείο 

Β(x,0). Παρατηρούμε ςτο ςχήμα ότι η απόςταςη ΟΑ είναι υποτείνουςα 

του ορθογωνίου τριγώνου ΟΑΒ. Επομένωσ ςύμφωνα με το Πυθαγόρειο 

θεώρημα ιςχύει: 

 

 

 

2 2 2

2 2 2

2

ΟΑ ΑΒ ΟΒ

ΟΑ 1 x

OA x 1  

B τρόπος 

Η απόςταςη μεταξύ των ςημείων Α(x1, y1) και Β(x2, y2) 

Δίνεται από τον τύπο      
2 2

2 1 2 1ΑΒ x x y y   
 

y 

x x΄ 

y΄ 

Ο 

Α(x,1) y = 1 

B(x,0) 
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Σύμφωνα με αυτόν      
2 2 2ΟΑ x 0 1 0 x 1       

 

 Ορίζουμε τη ςυνάρτηςη   2d(x) x 1,x 0  ωσ τη ςυνάρτηςη τησ 

απόςταςησ αυτήσ. 

Τότε ο ρυθμόσ μεταβολήσ τησ είναι:  

  


 





2

2

2

2

1
d'(x) x 1 '

2 x 1

1
d'(x) 2x

2 x 1

x
d'(x)

x 1

 

Για x=1 γίνεται   
2

1 1 2
d'(1)

221 1  

 

΢τολιασμός Θεμάτων: 

Οι μαθηηέρ ηων ΔΠΑ.Λ. ζήμεπα ανηίκπιζαν αναμενόμενα θέμαηα μέσπι και ηο Θέμα Γ. , σωπίρ 

ιδιαίηεπερ δςζκολίερ και παγίδερ. Ανηιθέηωρ ηο Θέμα Γ. είναι διαβαθμιζμένηρ δςζκολίαρ για καλά 

διαβαζμένοςρ μαθηηέρ. Διδικά ηο Γ.4 ςποεπώηημα απαιηούζε ζηα Μαθημαηικά γνώζειρ 

πποηγούμενων εηών. 
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